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ITINERARIOS DE CAMPO EN GEOGRAFÍA
VI itinerario geográfico: 

Monegros, 
un paisaje semiárido en transformación
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ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS DE APOYO A LA DOCENCIA DE LA GEOGRAFÍA
Curso 2015 – 2016
JUSTIFICACIÓN Y OBJETIVO: Esta actividad se enmarca en la propuesta de actividades complementarias de apoyo a la docencia de la Geografía en la Enseñanza Secundaria, impulsadas desde el Departamento de Geografía y Ordenación del Territorio de la Universidad de Zaragoza. Tiene como objetivo ofrecer al profesorado diferentes salidas de campo con sus alumnos para reforzar el aprendizaje de la Geografía y el conocimiento del territorio aragonés.
CONTENIDO: Este VI itinerario geográfico presenta al profesorado de Geografía de Secundaria Obligatoria y de Bachillerato una serie de paradas didácticas en la comarca de Los Monegros en las que se pueden observar rasgos del paisaje aragonés semiárido y una realidad rural interesante. La explicación directa sobre el terreno y con el apoyo del material didáctico sobre los distintos componentes, tanto naturales como socioeconómicos que conforman estos paisajes, así como sobre las relaciones que pueden establecerse entre ellos, posibilita una mejor comprensión de los hechos y procesos geográficos que se estudian en el aula. Se pretende así poner a disposición del profesorado un recurso docente de calidad para que pueda utilizarlo con sus alumnos, destinatarios últimos de nuestro trabajo.
PONENTES: La salida será coordinada por Enrique Ruiz Budría, Paloma Ibarra y Maite Echeverría Arnedo y participarán profesores del Departamento de Geografía y Ordenación del Territorio.
DURACIÓN Y CERTIFICACIÓN: 10 horas. Se entregará un diploma de asistencia emitido por el Departamento de Geografía y Ordenación del Territorio de la Universidad de Zaragoza.
FECHA: Sábado, 16 de abril.

LUGAR DE SALIDA DEL AUTOBÚS: Ciudad Universitaria (Campus de la Plaza de San Francisco) delante del edificio Interfacultades. El autobús saldrá a las 8 horas, por lo que se ruega estar unos minutos antes en el lugar indicado. 
DESTINATARIOS: Profesorado que imparte Geografía o materias afines en Secundaria o Bachillerato en centros públicos, concertados o privados de Aragón y alumnos del Master en profesorado de Educación Secundaria. 
CRITERIOS DE ADMISIÓN: La admisión se realizará por riguroso orden de inscripción hasta completar las plazas disponibles.
LUGARES Y PLAZO DE INSCRIPCIÓN: Rellenar la ficha adjunta y enviarla a lgimeno@unizar.es. 
El plazo límite de envío de la inscripción será el día 8 de abril de 2016. El día 11 de abril se confirmará a los solicitantes su aceptación definitiva mediante un correo electrónico a la dirección que conste en la inscripción.
Notas: Los gastos derivados de la comida los abonarán los participantes en la salida de campo. Está prevista la reserva de un menú del día para aquéllos que así lo deseen.  El gasto del autobús ha sido financiado por el Instituto Universitario de Ciencias Ambientales de Aragón (IUCA), de la Universidad de Zaragoza.
